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 استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است. محاسبات خود را تا دو رقم اعشار انجام دهيد.

 نمره سوالات ردیف
 

 را از داخل پرانتز انتخاب کنيد. درستدر هر يک از عبارت های زير گزينه  1

𝐹𝑒97آ( راديو ايزوتوپ )    , 𝑇𝑐 77 .برای تصوير برداری از غده تيروئيد استفاده می شود ) 
 عدد جرمی ( چيده شده اند. –ب( در جدول دوره ای ، عنصرها بر اساس افزايش ) عدد اتمی 

 بيش تر ( است. –پ( هر چه طول موج يک پرتو کوتاه تر باشد ، پس از عبور از منشور ، ميزان شکست و انحراف آن ) کمتر 
, 𝐶𝑂2آبی ) محلول  𝑝𝐻ت(  𝑆𝑂3  , 𝐶𝑎𝑂  است. 9( بزرگ تر از 

کوتاه تر ( گسيل می  –ث( زمين بخش عمده ای از پرتوهای خورشيد را جذب کرده ، گرم شده و پرتوهايی با طول موج ) بلندتر 
 دارد.
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 به موارد زير پاسخ دهيد. 1 
نقطه ای آن تعداد الکترون جفت شده بيشتری وجود دارد؟             –آ( کدام عدد اتمی مربوط به عنصری است که در آرايش الکترون 

6 )69                      2 )61                       3 )69                          4 )64 
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𝑙ب( تفاوت عدد اتمی نخستين عنصری که در زيرلايه  = آن ، الکترون قرار می گيرد، با نخستين عنصری که در زيرلايه  2
𝑙 =  آن ، الکترون قرار می گيرد کدام است؟  6

      6 )64                      2 )69                       3 )61                          4 )69 

𝑙الکترون با عدد کوانتومی  22دارای  𝑋پ( اگر اتم عنصر  = باشد، فرمول مولکولی حاصل از اين عنصر با هيدروژن کدام  6
 𝐻𝑋                   2 )𝐻2𝑋                   3 )𝑋𝐻3                       4 )𝑋𝐻4( 6است؟     

 عبارات نادرست را بنويسيد. شکل صحيحعبارات زير را تعيين کنيد و  نادرستييا  درستي 3

 آ( با افزايش ارتفاع از سطح زمين ، فشار هوا به تدريج کاهش می يابد.
 ب( تغييرات دما در هواکره منجر به لايه ای شدن هواکره شده است.

 شود. پ( هرچه دمای ستاره بيشتر باشد، شرايط تشکيل عنصرهای سبک تر فراهم می
 ت( شيوه نردبانی دريافت يا از دست دادن انرژی را شيوه کوانتومی می نامند.

 هر ترکيب يونی از نظر بار الکتريکی خنثی است بنابراين تعداد کاتيون ها و آنيون های آن با هم برابر است.ث( 
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 مفاهيم زير را تعريف کنيد. 4
 طيف نشری خطی : 

  𝑎𝑚𝑢: 

1 

 زير پاسخ دهيد:به سوالات  2

 را بنويسيد. 𝐶𝑜29آ( آرايش الکترونی اتم کبالت 

, 𝑠ب( عنصر کبالت جز کدام دسته از عناصر است؟ )  𝑝 , 𝑑 , 𝑓 ) 

 پ( شماره دوره و گروه عنصر کبالت را در جدول دوره ای عناصر تعيين نماييد.
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را به دست آوريد. ) با  𝑋باشد، تعداد نوترون های عنصر  7برابر  𝑋2−97آ( اگر اختلاف تعداد الکترون ها و نوترون ها در يون  9
 نوشتن محاسبه (

 
 

𝑁𝑎66ب( اتم عنصرهای  در شرايط مناسب از چه طريقی به آرايش هشتايی پايدار می رسند؟ و به چه يون هايی تبديل   𝑂8 و 
 می شوند؟ 

 

12/1 

 

 

 

1 

  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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 نمره سؤالات ردیف
 

 شماره مربوط به آن را در مقابل هر عبارت بنويسيد.برای هر عبارت ستون )آ( مورد مناسب را در ستون )ب( پيدا کنيد و  5
 ) دو مورد در ستون )ب( اضافه است(

 ستون )ب( ستون )آ(

a .اين فلز دچار اکسايش می شود ولی در برابر خوردگی مقاوم است ) 
b .يکی از کاربردهای اين گاز، ايجاد محيط بی اثر هنگام جوشکاری است ) 
c ) .اين گاز در نتيجه واکنش های هسته ای در ژرفای زمين توليد می شود 
d  برابر اکسيژن است. 222( ميل ترکيبی اين گاز با هموگلوبين خون، بيش از 

6) 𝐹𝑒 

2) 𝐴𝑟 

3) 𝐶𝑂 

4) 𝐴𝑙 

9) 𝐶𝑂2 

1) 𝐻𝑒 
             

1 

 به سوالات زير پاسخ دهيد: 8
 بيشتر است يا انرژی خورشيدی؟آ( ردپای کربن دی اکسيد ايجاد شده از نفت خام 

 مورد نام ببريد. 2ب( از پيامدهای افزايش دمای زمين 
 پ( جدول زير نقطه جوش اجزای سازنده هوای مايع را نشان می دهد. با توجه به داده های جدول زير به پرسش ها پاسخ دهيد.

a        اجزای سازنده هوای مايع را با چه روشی از يکديگر )
 می توان جدا کرد؟

bکدام گاز دير تر جدا می شود؟ چرا؟ ) 
 

 آرگون اکسيژن هليم نيتروژن نوع ماده

 -671- 217- 683- 681 (𝑐2نقطه جوش )
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باشد، درصد فراوانی هر يک از   𝑎𝑚𝑢 91جرم اتمی ميانگين اين عنصر برابر است. اگر  99و  97دارای دو ايزوتوپ  𝑋عنصر  0
 ايزوتوپ های اين عنصر را محاسبه کنيد؟ 

  
 
 

1 

گرم ماده به انرژی ، چند کيلوگرم   6ژول انرژی لازم باشد، گرمای آزاد شده ضمن تبديل  292گرم آهن  6اگر برای ذوب شدن  19

𝑐آهن را می تواند ذوب کند؟        = 3 × 628   𝑚. 𝑠 −6 
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 ترکيب های زير را فرمول نويسی و نام گذاری کنيد. 11

 :                           𝐴𝑙𝐹3:                               پ(  𝑁𝑂2آ( پتاسيم نيتريد :                                    ب( 

 : 𝐹𝑒𝐼3ج(              ( سولفيد :        𝐼ت( فسفر تری کلريد :                              ث( مس)
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,  𝑆𝑂2آ( ساختار لوويس گونه های زير را رسم کنيد.     11 𝑁𝑂2
+  , 𝐶𝑂  

 
 
 

 ب( در کدام گونه، نسبت جفت الکترون های ناپيوندی به جفت الکترون های پيوندی بيشتر از بقيه است؟ چرا؟
 

1 

  ادامه سوالات در صفحه سوم 
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 نمره سؤالات ردیف
 

 با توجه به معادله واکنش های زير پاسخ دهيد: 13

𝐾𝑁𝑂3(𝑠)   (6  ( را موازنه کنيد؟                   6آ( معادله واکنش )
122 𝐶2

→   𝐾2𝑂(𝑠) + 𝑁2(𝑔) + 𝑂2(𝑔)   

( مفهوم نماد 6ب(  در واکنش )
122 𝐶2

𝑁𝑎(𝑠)   (2چيست؟             → + 𝑂2(𝑔)  → 𝑁𝑎2𝑂(𝑠) +  گرما و نور
 

 اکسايش ( –( را تعيين نماييد؟ ) سوختن 2پ( نوع واکنش )
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×2/428( 𝐶2𝐻9𝑂𝐻چند گرم اتانول )آ( در  14  اتم کربن وجود دارد؟ 6223
 𝐶 = 62 , 𝑂 = 61 , 𝐻 = 6 𝑔.𝑚𝑜𝑙−6 

 
 
 

 ليتر باشد، چگالی اين گاز را حساب کنيد؟ 32( در شرايط آزمايش 𝐶𝑙2ب( اگر حجم يک مول گاز کلر )
𝐶𝑙 = 39/9 𝑔.𝑚𝑜𝑙−6 

 

1 

 19 جمع نمره 
 امضا دبير:        مصحح : اسلام طالبی                          نمره با عدد:               نمره با حروف :                                        نام و نام خانوادگی طراح/ 

موفق باشيد.                                                (                                                    37انسان را جز حاصل کوشش خود بهره ای نيست. ) سوره نجم آيه    

 

 

 

 

 بخشی از جدول تناوبی عناصر
6                                                                                                                                 68     

He2 2                                          63         64           69           61           69  H6 

Ne62 F7 O8 N9 C1 B9 

 

Be4 Li3 

Ar68 Cl69 S61 P69 Si64 Al63 Mg62 Na66 

Kr31 Br39 Se34 As33 Ge32 Ga36 Ca22 K67 

Xe94 I93 Te92 Sb96 Sn92 In47 Sr38 Rb39 

Rn81 At89 Po84 Bi83 Pb82 Tl86 Ba91 Cs99 


